



SÍŤ MATEŘSKÝCH CENTER®

ruka, která hýbe kolébkou, hýbe celým světem...



Tisková zpráva

7. 4. 2014

Zapouštění kořenů aneb místo pro život naší rodiny

Co mají společného knihy a čtenářství s životním prostředím a vztahem člověka k němu? Jsou stěžejními tématy pro měsíc duben v rámci celoroční kampaně Síť mateřských center Křídla a kořeny naší rodiny.

Zdánlivě nesourodá témata spojuje snaha mateřských center povzbudit rodiče, aby svým dětem od malička umožnili zapustit kořeny v komunitě, kde žijí. A to jednak v komunitě, která nabízí zdroj vzdělanosti a kulturních prožitků, kdy knihovny sehrávají stěžejní roli. A jednak, aby rodiče vštěpovali svým dětem přátelský vztah k prostředí, kde žijí. A to jako k ucelenému prostoru - tedy nejen přírodě, ale i vnější prostor v místě, kde bydlí – tedy jak veřejné komunikace, tak i odpočinkové zóny.

Vynalézavost a kreativita mateřských center nezná mezí, a tak programy a akce, které centra nabízejí, jsou velmi různorodé a většinou zaměřené na širokou veřejnost. Vliv mateřských center se tak rozšiřuje i mimo jejich běžné návštěvníky.

„V mateřských centrech se snažíme využívat metod, které už před pěti sty lety prosazoval Jan Amos Komenský – školu hrou. Podporujeme rodiče, aby se podíleli na proměně životního prostředí společně s dětmi hned od nejtělejšího mládí. Děti si nejen vštěpují pravidla, ale zvyknou si, že chtějí-li něco prosadit, pak musí samy hledat řešení, a navíc si prohlubují svůj vztah ke komunitě, kde žijí, budují sousedské vztahy,“ přibližuje působení mateřských center v kampani prezidentka Síť mateřských center Rut Kolínská.

A koordinátorka kampaně Lucie Nemešová dodává: „Podobně tomu tak je s návštěvou knihovny. Pokud si malé předškolní dítě samo půjčí knihu, pocítí důležitost a zvykne si odmalička půjčovat knihy v knihovně.“

Více informací k jednotlivým aktivitám přináší webové stránky kampaně: www.kridla-koreny.cz.

Kontakt: Rut Kolínská, rut.kolinska@materska-centra.cz, 603 271 561

Křídla kořeny naší rodiny – celoroční kampaň Síť mateřských center jako příspěvek k 20. výročí Mezinárodního roku rodiny vyhlášeného OSN. Kampaň bude probíhat po celý rok na různých místech republiky. Posláním kampaně je otevřít prostor pro veřejnou diskusi a síťování stěžejních odborníků a dalších aktérů v oblasti rodinné problematiky (napříč státním, neziskovým i ziskovým sektorem) včetně zapojení rodin samotných. Každý měsíce má své specifické zaměření na úhel pohledu na rodinu propojený s významnými dny. Více: www.kridla-koreny.cz.

Síť mateřských center o.s. vznikla v roce 2001. Posiluje občanský život komunity, hodnoty rodiny a mezigeneračních vztahů, úlohu rodičů, mateřskou a otcovskou roli ve společnosti, podporuje právní ochranu rodiny, mateřství a rovných příležitostí pro všechny, usiluje o zdravý život ve zdravém prostředí. Síť MC poskytuje svým členům podporu a metodické vedení, pomáhá vzniku nových MC, pořádá semináře a konference, spolupracuje se státními i nestátními organizacemi i se zahraničními subjekty podobného zaměření. V současné době sdružuje Síť MC téměř 300 členských MC. Více: www.materska-centra.cz.

Síť mateřských center o. s.

Poštovní adresa: Klimentská 34, 110 00 Praha 1, tel.: 224 826 585, E-mail: info@materska-centra.cz, www.materska-centra.cz

Fakturační údaje:

Adresa sídla sdružení: Široká 15, 110 00 Praha IČO: 26545136, DIČ: CZ26545136, Číslo účtu: 51- 0888700287/0100